

Стартовал фотоконкурс магнитогорского отделения политической партии «Единая Россия» и городской газеты «Магнитогорский металл»

«ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!»

Улыбка для друга

СИЛА нашего студенчества в том, что оно – будущее нашей Родины, ее интеллект, честь и достоинство. Высокие слова? Отнюдь.

На снимке – студенты, теперь уже пятого курса МГТУ. Парни Киселевы отлично учатся на металлургическом факультете, водят машину, увлекаются ездой на велосипедах и рукопашным боем, подрабатывают по ночам охранниками, разбираются в компьютерах, отличные помощники в саду. Планов – громаде, устремления и увлечения у них набирают обороты.

Девчонки тоже не подвели. Слева Маша Шевченко – студентка факультета автоматизации и вычислительной техники. Одновременно получает второе высшее по иностранному языку. Справа Танечка – не знаю фамилии – работала крановщицей на комбинате, собиралась поступать в Санкт-Петербургский вуз.

Это фото они выслали другу из компании, служившему в армии. Ребята поддерживали его разными посылочками со вкусеньким, с ухахатайчиками, с фото, и парню служилось веселее. Сейчас он работает на ММК.

Я люблю вас, студенты, за то, что вместе вы – сила!

НАДЕЖДА НАКОНЕЧНАЯ.



Надежные ребята

НА ПЕРВОМ СНИМКЕ – работники ЗАО «Механоремонтный комплекс».

В конце мая на пятисуточный капитальный ремонт остановили четвертую аглофабрику. Основную часть работ взяли на себя сотрудники центра ремонта оборудования горно-обогатительного производства Механоремонтного комплекса ММК. Одновременно часть сил была брошена на планово-предупредительный ремонт шестнадцатой агломашины. ЗАО «МРК» выступило генеральным подрядчиком ремонта и с честью справилось со своей работой. На ремонте механического оборудования ГОП ежедневно работали 470 человек, а это те, кого удалось сфотографировать во время короткого перерыва.

Снимок под названием «Вот какой наш папа!» я сделала в октябре 2005 года. Незадолго до этого на одном из производственных зданий комбината по решению администрации ЗАО «МРК» с целью повышения престижности профессии станочника разместили баннер с фотографией одного из лучших станочников механического цеха Виктора Ташланова. Потом родилась еще одна идея – решили пригласить на производственную территорию его жену Людмилу и дочь Екатерину. Членам семьи показали и станок, на котором постоянно перевыполняет план токарь Ташланов, и механический цех, который с каждым годом преобразуется к лучшему. Но с каким чувством смотрели на огромный портрет мужа и отца его близкие, вы, конечно, догадываетесь.

ВЕРА ЕВСТИГНЕЕВА.



Такой компании все по зубам

НА ФОТО – троюродные брат и сестричка Настенька и Кирюша, двух и четырех лет соответственно.

Когда Настенька появилась на свет, Кирюша взял на себя роль «заботливого папы»: катал ее колясочку, а она мирно там посапывала, играл с ней.

Сначала Настюша не понимала прелести того, что рядом с ней находится «сильный мужчина». Но подросла – и осознала. Не зря говорят: «Вместе мы – сила!», «Одна голова хорошо, а две лучше». Когда все делаешь вместе, то первые шажки и слова даются легче. Хорошо, когда у девочки с юного возраста есть защитник, который всегда рядом, всегда поможет. Такой компании все по зубам, хотя они пока и молочные.

НАТАЛЬЯ САБИРОВА, мама НАСТИ.

Нам светят «Уральские зори»

ВСЕМ ПРИВЕТ! По-сылаю это фото, думаю, что оно подходит для конкурса.

Сие действие происходило в не совсем далекие, но счастливые годы студенчества – 90 годы в лагере «Уральские зори». Где сейчас многие из нас, как сложилась судьба? Надеюсь, что все отлично. Иначе и быть не может: мальчишки и девчата собрались тогда интересные, творческие, очень любили свою работу и, конечно же, ребяташек.

С уважением

ЛЮБОВЬ.



ПРИСЫЛАЙТЕ сегодняшние фото или из семейного архива – главное, чтобы на них были люди, которые плечом к плечу идут по жизни, помогают друг другу, вместе добиваются успеха и преодолевают трудности жизни.

К снимкам обязателен ваш небольшой рассказ – напишите о людях на фото и о том, почему «Вместе мы – сила!»

Присылайте работы по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Вместе мы – сила!» Можете присылать материалы по электронному адресу nveva@mail.ru.

Спешите! Конкурс скоротечный: его итоги мы намерены подвести в конце сентября. Победителей ждут призы и участие в выставке конкурсных работ. Ждем ваших писем!